

Place:



Registration for Shortcode Procedure of the Munich Stock Exchange

The shortcode procedure is designed to transfer order-related data that trading platforms are legally required to record with effect from 3 January 2018. The procedure is carried out based on the current version of the Rules and Regulations of the Munich Stock Exchange. This is available for download on the www.boerse-muenchen.de and www.gettex.de websites.

We are registering to set up the shortcode procedure on the following trading platform(s): □ MAX-ONF □ gettex Bank/institution: Contact person: Email address: Telephone number: The shortcode procedure of the Munich Stock Exchange is accessed via secure ftp (sftp), with authentication provided via either a password - provided by the Munich Stock Exchange - or an SSL certificate (>=256bit). Please enter the form of authentication and external IP addresses via which access to the Munich Stock Exchange sftp server will be provided below. SFTP setup: External IP addresses Authentication on sftp server ☐ Password ☐ SSL certificate 1. Please send the completed and signed form to: a. fax number: +49 89 549045-37 b. or as a scanned email attachment to: interneit@boerse-muenchen.de 2. Please send the generated certificate to interneit@boerse-muenchen.de 3. If you have any questions, please contact: Josef Strobel Tel.: +49 89 549045-352 Mail: strobel@boerse-muenchen.de

Signature:

Date: